
 

 

 

Mitteilung 

gemäß § 23 Abs. 4 des Geschäftsordnungsgesetzes 1975 

 

275. Sitzung des Nationalrates im Anschluss an die 274. NR-Sitzung 

 

 

A. Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

 

1. Anfragebeantwortungen:  

17875/AB bis 17885/AB 

 

2. Regierungsvorlagen:  

Bundesgesetz, mit dem das Bundeshaushaltsgesetz 2013 geändert wird (2704 d.B.) 

 

 

B. Zuweisungen: 

 

1. Zuweisungen in dieser Sitzung: 

 

a) zur Vorberatung: 

 

Ausschuss für Bauten und Wohnen: 

Antrag der Abgeordneten Mag. Ruth Becher, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Wohnungsgemeinnützigkeitsgesetz (WGG) 1979 geändert 

wird (4144/A) 
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Budgetausschuss: 

Antrag der Abgeordneten August Wöginger, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und 

Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Allgemeine 

Sozialversicherungsgesetz, das Gewerbliche Sozialversicherungsgesetz, das Bauern-

Sozialversicherungsgesetz, das Allgemeine Pensionsgesetz, das Pensionsgesetz 1965, das 

Bundestheaterpensionsgesetz und das Bundesbahn-Pensionsgesetz geändert werden 

(4141/A) 

 

Antrag der Abgeordneten Mag. Friedrich Ofenauer, David Stögmüller, Kolleginnen und 

Kollegen betreffend Österreichs Teilnahme an der European Sky Shield Initiative und 

Bekenntnis zur Stärkung der Luftverteidigung (4145/A(E)) 

 

Ausschuss für innere Angelegenheiten: 

Antrag der Abgeordneten Petra Tanzler, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Eröffnung 

eines Wachzimmers am Bahnhof in Wiener Neustadt und mehr Planstellen für die 

Polizei“ (4143/A(E)) 

 

Verfassungsausschuss: 

Antrag der Abgeordneten Mag. Romana Deckenbacher, Mag. Eva Blimlinger, Kolleginnen 

und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Beamten-Dienstrechtsgesetz 

1979, das Gehaltsgesetz 1956, das Vertragsbedienstetengesetz 1948, das Richter- und 

Staatsanwaltschaftsdienstgesetz, das Landeslehrer-Dienstrechtsgesetz, das Land- und 

forstwirtschaftliche Landeslehrpersonen-Dienstrechtsgesetz, das 

Landesvertragslehrpersonengesetz 1966, das Land- und forstwirtschaftliche 

Landesvertragslehrpersonengesetz, das Land- und Forstarbeiter-Dienstrechtsgesetz, die 

Reisegebührenvorschrift 1955, das Bundes-Gleichbehandlungsgesetz, das Bundes-

Personalvertretungsgesetz, das Ausschreibungsgesetz 1989, das Pensionsgesetz 1965, 

das Bundes-Bedienstetenschutzgesetz und das Bundeslehrer-Lehrverpflichtungsgesetz 

geändert werden (Dienstrechts-Novelle 2024) (4142/A) 
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